	數學科 六年級複習卷 


一、比比看：

1. 在□裡填入＞、＜或＝。
(1)8.73÷1 □ 8.73
(2)0.67÷0.67 □ 0.67
(3)1.06÷1.6 □ 1.06

2. 不要計算，在□裡填入＞、＜或＝。
(1) EQ \F(5,6) × EQ \F(4,9) □ EQ \F(4,9) 
(2) EQ \F(4,5) × EQ \F(5,8) □1
(3)1 EQ \F(2,5) × EQ \F(5,5) □1 EQ \F(2,5) 
3. 不要計算，在□裡填入＞或＜。
5.125×0.33□5×0.33

4. 不要計算，在□裡填入＞、＜或＝。
(1) EQ \F(1,6) × EQ \F(1,5) □6× EQ \F(1,5) 
(2)5 EQ \F(2,7) ×2 EQ \F(1,4) □5 EQ \F(2,7) 
(3) EQ \F(3,11) × EQ \F(8,8) □ EQ \F(3,11) ×1

5. 在□裡填入＞、＜或＝。
(1)6.6÷10 □ 0.66÷0.1
(2)5.32×5.1 □ 5.32÷5.1
(3)7.6÷5.2 □ 0.76÷0.52

6. 在□裡填入＞、＜或＝。
(1)41÷3.2 □ 41×3.2
(2)15.9÷2□ 0.159÷0.2
(3)6.8÷3.17 □ 6.8÷31.7

7. 
1.205×12□1.205×1.2

8. 
3.14×0.2□3.14×1

9. 
0.05×0.78□5×0.78

10. 在□裡填入＞、＜或＝。
(1)9.13÷0.99 □ 9.13×0.99
(2)3.24×1.01 □ 3.24÷1.01
(3)5.52÷3.18 □ 31.8×55.2

11. 在□裡填入＞、＜或＝。
(1)3.71÷0.7 □ 3.71÷1.3
(2)3.71÷3.71 □ 37.1÷3.71
(3)3.71÷1 □ 37.1÷8

12. 不要計算，在□裡填入＞、＜或＝。
(1) EQ \F(13,17) × EQ \F(13,17) □ EQ \F(13,17) 
(2)5 EQ \F(2,7) □5 EQ \F(2,7) × EQ \F(12,7) 
(3) EQ \F(12,7) × EQ \F(7,12) □ EQ \F(25,14) × EQ \F(14,25) 
13. 在□裡填入＞、＜或＝。
(1)2.3÷1.7 □ 23÷1.7
(2)0.05×0.7 □ 0.05÷0.7
(3)33÷1.2 □ 330÷120

14. 不要計算，在□裡填入＞或＜。
14.37×1.01□14.37×0.99

15. 在□裡填入＞、＜或＝。
(1)0.05÷0.36 □ 0.05×0.36
(2)12.7×1.24 □ 12.7÷1.24
(3)99.3÷0.1 □ 9.93÷0.01

16. 
(1)8.52÷1.4 □ 8.52×1.4
(2)0.31×7.45 □ 0.31÷7.45
(3)6.9÷2.2 □ 9.6×2.2

17. 不要計算，在□裡填入＞、＜或＝。
(1) EQ \F(9,7) × EQ \F(13,13) □ EQ \F(9,7) 
(2) EQ \F(17,6) × EQ \F(2,3) □ EQ \F(17,6) 
(3)1 EQ \F(7,9) ×2 EQ \F(2,5) □2 EQ \F(2,5) 
（4）0.645×0.326□0.645

18. 在□裡填入＞、＜或＝。
(1)245÷0.7 □ 245
(2)70.7÷0.2 □ 70.7
(3)0.29÷2.9 □ 0.29

19. 
(1)5 EQ \F(1,3) × EQ \F(7,2) □5 EQ \F(1,3) 
(2)18× EQ \F(7,15) □ EQ \F(15,7) ×18
(3)9□9× EQ \F(9,10) 
二、算算看：

20. 把答案化成最簡分數。
 EQ \F(7,8) × EQ \F(5,28) ＝(ˉˉ)


21.  EQ \F(8,25) ×1 EQ \F(7,8) × EQ \F(4,9) ＝(ˉˉ)


22. 求商到小數第一位，並寫出餘數。
23.45÷6.2＝(ˉˉ)…(ˉˉ)


23. 求商到小數第一位，並寫出餘數。
17.6÷2.4＝(ˉˉ)…(ˉˉ)


24. 把答案化成最簡分數。
3 EQ \F(4,7) × EQ \F(2,15) ＝(ˉˉ)


25. 求商到小數第一位，並寫出餘數。
6.48÷1.34＝(ˉˉ)…(ˉˉ)


26. 把答案化成最簡分數。
2 EQ \F(2,9) ×1 EQ \F(1,2) ×3 EQ \F(3,4) ＝(ˉˉ)


27. 求商到整數位，並寫出餘數。
254.3÷6.81＝(ˉˉ)…(ˉˉ)


28. 把答案化成最簡分數。
(2 EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(2,3) )× EQ \F(4,5) ＝(ˉˉ)


29. 5.6×4.72＝(ˉˉ)


30. 3 EQ \F(1,3) ×1 EQ \F(7,8) ×1 EQ \F(11,30) ＝(ˉˉ)


31. 把答案化成最簡分數。
 EQ \F(2,7) × EQ \F(3,4) ×1 EQ \F(1,3) ＝(ˉˉ)


32. 3 EQ \F(3,7) ×2 EQ \F(5,8) ＝(ˉˉ)


33.  EQ \F(6,19) ×2 EQ \F(5,6) ＝(ˉˉ)


34. 求商到小數第一位，並寫出餘數。
930÷0.65＝(ˉˉ)…(ˉˉ)


35. 18×3 EQ \F(4,9) ＝(ˉˉ)


36. 4.022×24＝(ˉˉ)


37. 把答案化成最簡分數。
 EQ \F(3,8) × EQ \F(12,7) ＋ EQ \F(3,4) ×1 EQ \F(5,7) ＝(ˉˉ)


38. 把答案化成最簡分數。
 EQ \F(3,4) ×1 EQ \F(5,6) － EQ \F(3,4) × EQ \F(5,3) ＝(ˉˉ)


39. 8.325×4.6＝(ˉˉ)


40. 36.83×18.95＝(ˉˉ)


41. 1.8×0.09＝(ˉˉ)


42.  EQ \F(12,19) × EQ \F(5,6) ＝(ˉˉ)


43. 把答案化成最簡分數。
4 EQ \F(4,9) × EQ \F(3,7) ×2 EQ \F(4,5) ＝(ˉˉ)


44. 求商到小數第一位，並寫出餘數。
15.56÷3.14＝(ˉˉ)…(ˉˉ)


45. 把答案化成最簡分數。
3 EQ \F(3,4) ×(12 EQ \F(3,5) －3 EQ \F(1,2) )＝(ˉˉ)


46.  EQ \F(8,13) × EQ \F(26,32) × EQ \F(5,8) ＝(ˉˉ)


47. 8.225×13.6＝(ˉˉ)


48. 28.3×7.641＝(ˉˉ)


49. 0.95×18.95＝(ˉˉ)


50. 把答案化成最簡分數。
 EQ \F(2,3) × EQ \F(2,7) ＋ EQ \F(2,3) × EQ \F(5,14) ＝(ˉˉ)


51. 把答案化成最簡分數。
1 EQ \F(3,8) × EQ \F(5,11) × EQ \F(4,15) ＝(ˉˉ)


52. 5 EQ \F(5,7) × EQ \F(11,8) ＝(ˉˉ)


53.  EQ \F(7,12) × EQ \F(5,28) × EQ \F(4,15) ＝(ˉˉ)


54. 把答案化成最簡分數。
1 EQ \F(3,4) × EQ \F(5,8) ×1 EQ \F(1,14) ＝(ˉˉ)


三、寫出直式算算看：

55. 0.81×31.4＝(ˉˉ)


56. 29.5×0.7×2.2＝(ˉˉ)


57. 2032÷5.08=（　　　）。

58. 5.36×4.5＝(ˉˉ)


59. 9.5×1.95×0.4＝(ˉˉ)


60. 73.2×5.3×0.5＝(ˉˉ)


61. 36÷0.06=（　　　）。

62. 3.14×2.5＝(ˉˉ)


63. 2.3×8.7＝(ˉˉ)


64. 36÷0.6=（　　　）。

65. 5.3×0.28＝(ˉˉ)


66. 7.05×1.8×1.2＝(ˉˉ)


67. 168÷2.8=（　　　）。

68. 1.2×1.31＝(ˉˉ)


69. 12.8×4.6＝(ˉˉ)


四、用算式填充題記錄問題，再算算看：

70. 甲錶每天慢 EQ \F(5,6) 分，乙錶每天快 EQ \F(2,5) 分，兩錶對準後，經過4 EQ \F(3,8) 天，兩錶共相差多少時間？

71. 有一塊面積是210 EQ \F(3,8) 平方公尺的土地，其中 EQ \F(4,9) 為果園，果園的 EQ \F(1,3) 種葡萄，種葡萄的面積是多少平方公尺？

72. 黃色緞帶長2 EQ \F(2,7) 公尺，藍色緞帶是黃色緞帶的1 EQ \F(3,4) 倍長，橘色緞帶是黃色緞帶的 EQ \F(5,6) 倍長，藍色緞帶和橘色緞帶一共長多少公尺？


73. 醬油一瓶1 EQ \F(1,20) 公升，昨天用了全部的 EQ \F(3,7) ，今天又用了剩下的 EQ \F(2,3) ，今天用了多少公升？



74. 菜園的面積是101 EQ \F(1,4) 平方公尺，其中的 EQ \F(4,9) 種高麗菜， EQ \F(2,5) 種小黃瓜，種小黃瓜的面積比種高麗菜的面積少多少平方公尺？


75. 桌上有三種果汁，葡萄汁有2 EQ \F(2,5) 公升，檸檬汁是葡萄汁的1 EQ \F(2,3) 倍，柳橙汁是葡萄汁的 EQ \F(3,4) 倍，檸檬汁和柳橙汁共有多少公升？


76. 學校長方形花圃的長是101 EQ \F(1,2) 公尺，寬是3 EQ \F(1,3) 公尺，花圃的 EQ \F(4,5) 種牡丹花，種牡丹花的面積是多少平方公尺？


77. 有甲、乙、丙三個數，甲數是7 EQ \F(1,2) ，乙數是甲數的 EQ \F(4,5) 倍，丙數是乙數的1 EQ \F(3,4) 倍，丙數是多少？



78. 長方形花圃的長是3 EQ \F(1,3) 公尺，寬是2 EQ \F(2,5) 公尺，正方形花圃的邊長是3 EQ \F(1,3) 公尺，2個花圃的面積共是多少平方公尺？


79. 蘋果一箱有80公斤，每公斤賣8 EQ \F(1,2) 元，今天賣出 EQ \F(3,4) 箱，共賣得多少元？


五、把做法和答案記下來：

80. 男生36人、女生27人，進行分組遊戲，每組男生人數一樣多，女生人數也一樣多，最多可以分成幾組？每組的男生有幾人？女生有幾人？



81. 六年一班學生，5個排成一列和7個排成一列，都不足1人，六年一班學生最少有多少人？




82. 汽車每分鐘行駛1.44公里，行駛26.5分鐘後可行駛多少公里？



83. 花生每公斤賣25.5元，買6.8公斤要多少元？



84. 快樂國小六年級學生有一百多人，跳大會舞時，每9人排成一排或每15人排成一排都可以剛好排完，快樂國小五年級的學生可能有多少人？



85. 一包砂糖重 EQ \F(3,2) 公斤，做蛋糕用了2 EQ \F(2,3) 包，煮湯圓用了1 EQ \F(3,7) 包，一共用了多少公斤的砂糖？



86. 一間教室長9.86公尺，寬7.35公尺，13間教室共佔面積多少平方公尺？



87. 一盒蓮霧有36個，小文吃 EQ \F(5,12) 盒，共吃了幾個蓮霧？



88. 一箱棗子有48個，媽媽買2 EQ \F(3,4) 箱，共買了幾個棗子？



89. 面積22.1平方公尺的三角形花園，底長6.8公尺，高是多少公尺？



90. 修路工人每天修築3.25公里的馬路，全長18.2公里的馬路，需要多久時間才能修完？



91. 媽媽的體重是爸爸的0.65倍，妹妹的體重是哥哥的0.8倍，媽媽重45.5公斤，妹妹重32.8公斤，爸爸和哥哥的體重相差幾公斤？



92. 撲滿裡有一些50元硬幣，分別用6個一數和8個一數的方式，剛好都可以數完，撲滿裡最少有多少元？



93. 把下面的分數約分成最簡分數。
(1) EQ \F(54,96) 　(2) EQ \F(81,54) 　(3)1 EQ \F(22,132) 



94. 油漆一罐重 EQ \F(8,5) 公斤，粉刷牆壁用去2 EQ \F(1,4) 罐，共用了幾公斤油漆？


95. 雞蛋1公斤28.5元，早餐店一天要用56.25公斤，共要多少元？

96. 菜園面積的0.8倍是25.76平方公尺，稻田面積的1.8倍是38.7平方公尺，菜園和稻田的面積相差多少平方公尺？



97. 找出12、18和36的最小公倍數。



98. 一瓶豆漿容量有 EQ \F(2,5) 公升，全家人早餐共喝了4 EQ \F(1,2) 瓶，是喝了幾公升？


99. 找出90和120的最大公因數。


100. 一瓶醬油有 EQ \F(3,4) 公升，媽媽做菜用了2 EQ \F(1,2) 瓶，共用了幾公升醬油？



101. 曉琪每5天到景美夜市擺攤，雅倫每7天到景美夜市擺攤，她們8月12日一起在景美夜市擺攤，下一次一起擺攤是幾月幾日？


102. 有一條街道長300公尺，路的一邊每隔6公尺種一棵木棉花，另一邊每隔9公尺種一棵樟樹，木棉花和樟樹第一次同時出現在街道兩旁是在幾公尺的地方？(街道頭尾兩端都不種樹)



103. 一群小朋友分組玩遊戲，9個人分成一組和12人分成一組，都剩下2人，這群小朋友最少有幾人？



104. 阿信的體重38.2公斤，爸爸的體重剛好是阿信的2.65倍，爸爸的體重是多少公斤？


105. 阿姨家裡有一個長方形的游泳池，長12 EQ \F(4,7) 公尺、寬8 EQ \F(3,5) 公尺、高1 EQ \F(2,5) 公尺，這個游泳池的體積是多少？

106. 甲歌曲播放一次要5分鐘，乙歌曲播放一次要4分鐘，丙歌曲播放一次要10分鐘，現在3首歌曲同時播放，下一次3首歌曲同時播放是在多久以後？


107. 一瓶汽水飲料有3公升，阿成喝了 EQ \F(1,3) 瓶，他喝了幾公升？


108. 正方形木板的邊長是2.4公尺，正方形木板的面積是多少平方公尺？



109. 紙箱1公斤值2.25元，38.4公斤的紙箱可值多少元？


110. 一條繩子長 EQ \F(7,10) 公尺，包裝禮品用去 EQ \F(1,4) 條，是用了幾公尺的繩子？



111. 捷運淡水線每7分鐘開出一班，捷運木柵線每12分鐘開出一班，如果上午6點同時開出，下一次同時開出是上午幾時幾分？



112. 一塊正方形土地面積是105 EQ \F(1,3) 平方公尺，土地的 EQ \F(1,4) 種菜，其餘的地種稻子，種稻的土地面積是多少？



113. 麵粉1公斤賣18元，每2 EQ \F(2,3) 公斤裝成1袋，媽媽買5 EQ \F(1,2) 袋麵粉，共花了多少元？


114. 一條緞帶長 EQ \F(7,4) 公尺，姐姐做一朵花用了 EQ \F(5,8) 條緞帶，是用了幾公尺？



115. 爸爸的體重是媽媽的1.5倍，弟弟的體重是媽媽的0.6倍，弟弟和妹妹的體重共重56.75公斤，妹妹的體重是24.35公斤，爸爸的體重是多少公斤？


116. 一條繩子長 EQ \F(7,10) 公尺，包裝禮品用去3 EQ \F(1,4) 條，共用了幾公尺繩子？


117. 一盒鳳梨酥有10個，定價是57元，買2 EQ \F(2,3) 盒鳳梨酥要付幾元？



118. 媽媽將60個蘋果和48個水梨重新分裝，每盒的蘋果和水梨的個數要一樣多，最多可以裝成幾盒？


119. 水管每分鐘注水4.3公升，水缸注滿水須費時28.7分鐘，這個水缸容量為多少公升？


120. 緞帶一條長0.82公尺，媽媽做一束花用了3.75條緞帶，媽媽共用了幾公尺長的緞帶？


121. 一盒蛋有10個，賣12 EQ \F(1,2) 元，買 EQ \F(4,5) 盒蛋，要付幾元？


122. 一箱蘋果裝24個，1箱橘子裝48個，媽媽買 EQ \F(1,4) 箱蘋果和 EQ \F(5,12) 箱橘子，媽媽一共買了幾個水果？

123. 一瓶番茄汁容量是 EQ \F(3,5) 公升，做綜合果汁用去3 EQ \F(3,4) 瓶，共用了幾公升的番茄汁？


124. 能同時整除24和28的最大的數是(ˉˉ)。

125. 一箱香瓜有24個，媽媽買了 EQ \F(5,4) 箱香瓜，共買了幾個香瓜？



126. 一罐油漆的容量是 EQ \F(5,9) 公升，工友叔叔粉刷牆壁用了5 EQ \F(1,7) 罐，共用了幾公升的油漆？



127. 一盒草莓有48個，小琪吃 EQ \F(5,12) 盒，共吃了幾個草莓？



128. 一塊邊長18 EQ \F(1,5) 公尺的正方形農地，林地的面積是農地的 EQ \F(5,7) 倍，林地的面積是多少平方公尺？


129. 甲數是3 EQ \F(1,26) ，乙數是甲數的4 EQ \F(1,3) 倍，乙數是多少？

六、選擇題：

1. （  ） EQ \F(2,7) × EQ \F(3,8) × EQ \F(16,9) ＝(ˉˉ)　(1) EQ \F(1,21) 　(2) EQ \F(4,21) 　(3) EQ \F(4,63) 　(4) EQ \F(5,63) 
2. （  ）「6.4÷0.8」等於多少？　(1)8.5　(2)9.5　(3)8　(4)9

3. （  ）2.8×4.45的結果，和下面哪一個算式的結果一樣？　(1)44.5×0.28　(2)28×44.5　(3)0.28×4.45　(4)以上皆是

4. （  ）福安飯店裡有一個長8 EQ \F(4,7) 公尺、寬 EQ \F(1,9) 公尺的水池，這個水池的面積是多少平方公尺？　(1) EQ \F(21,20) 　(2) EQ \F(20,21) 平方公尺　(3) EQ \F(21,22) 　(4) EQ \F(22,21) 平方公尺

5. （  ）1 EQ \F(6,13) ×4 EQ \F(1,3) ＝(ˉˉ)　(1) EQ \F(20,3) 　(2)6 EQ \F(1,3) 　(3)6 EQ \F(1,2) 　(4) EQ \F(17,3) 
6. （  ）一袋砂糖18公斤，每2.3公斤裝一包，可以裝成幾包？還剩下幾公斤？　(1)6包，剩下2.1公斤　(2)7包，剩下1.9公斤　(3)7包，剩下1.7公斤　(4)8包，剩下1.9公斤。

7. （  ）把一張長63公分，寬49公分的長方形色紙，全部剪成大小一樣的正方形，正方形邊長的公分數是整數，剪成最大正方形的邊長是幾公分？　(1)7公分　(2)9公分　(3)16公分　(4)21公分

8. （  ）2 EQ \F(1,3) × EQ \F(9,14) × EQ \F(28,27) ＝(ˉˉ)　(1)1 EQ \F(5,9) (2)1 EQ \F(4,9) (3) EQ \F(13,9) (4)1 EQ \F(1,3) 
9. （  ）「13.31÷0.31」商算到整數位時，餘數是多少？　(1)0.29　(2)2.9　(3)3.1　(4)0.31。

10. （  ）青菜一公斤賣20.5元，買下面哪一種重量的青菜時，付的錢會比20.5元多？　(1)2.45公斤　(2)1公斤　(3)0.95公斤　(4)0.09公斤

11. （  ）除數和被除數同乘以10後，所得的商會如何？　(1)變大　(2)變小(3)不變(4)不一定。

12. （  ）橘子一公斤賣18.5元，香蕉一公斤賣12.8元，媽媽各買了4.5公斤，一共要付多少錢？　(1)144.5元　(2)142.15元　(3)140.85元　(4)138.85元

13. （  ）12.5×0.24＝？　(1)0.3　(2)3　(3)30　(4)300

14. （  ）爺爺有一塊長22 EQ \F(2,3) 公尺、寬18 EQ \F(1,2) 公尺的稻田，這塊稻田的面積是多少平方公尺？　(1)418 EQ \F(1,3) 　(2)418 EQ \F(2,3) 　(3)419 EQ \F(1,3) 　(4)419 EQ \F(2,3) 平方公尺

15. （  ）17.5公斤的舊報紙可以賣41.3元，1公斤的舊報紙可賣得幾元？　(1)2.36元　(2)3.26元　(3)2.63元　(4)2.33元。

16. （  ）長9.6公分、寬12.8公分的長方形，面積是多少？　(1)122.88平方公分　(2)123.88平方公分　(3)122.98平方公分　(4)123.08平方公分

17. （  ）132的質因數有幾個？　(1)1個　(2)2個　(3)3個　(4)4個

18. （  ）「25.2÷3.6」等於多少？　(1)6.6　(2)6　(3)7.7　(4)7

19. （  ）阿雅買了10箱汽水，每箱汽水重12.4公斤，如果她的機車一次可載35公斤，在不拆箱子的情形下，她分幾次才能載完所有汽水？　(1)3次　(2)4次　(3)5次　(4)6次。

20. （  ）1平方公尺的花圃需0.015公斤的農藥，則0.6公斤的農藥可以供給幾平方公尺的花圃？　(1)41平方公尺　(2)38平方公尺　(3)39平方公尺　(4)40平方公尺。

21. （  ）「21.42÷30.6」等於多少？　(1)0.6　(2)0.7　(3)0.8　(4)0.9。

22. （  ）78×3.125＝(ˉˉ)　(1)2.4375　(2)24.375　(3)243.75　(4)2437.5

23. （  ）冰箱裡原來有一瓶容量1.25公升的鮮奶，昨天喝掉了一些，還剩下0.48瓶，一共喝掉了多少公升的鮮奶？　(1)0.6公升　(2)0.65公升　(3)0.7公升　(4)0.75公升

24. （  ）邊長2.72公分的正方形，面積是多少？　(1)7.3987平方公分　(2)7.3986平方公分　(3)7.3985平方公分　(4)7.3984平方公分

25. （  ）加洗照片一張4.5元，小明花了162元，他一共洗了幾張照片？　(1)36張　(2)38張　(3)34張　(4)28張。

26. （  ）一盒枇杷重 EQ \F(3,5) 公斤，媽媽買了 EQ \F(9,2) 盒，共重多少公斤？　(1) EQ \F(12,7) 公斤　(2) EQ \F(14,22) 公斤　(3)2 EQ \F(7,10) 公斤　(4) EQ \F(5,14) 公斤

27. （  ）1~20的整數中，最大的質數是多少？　(1)13　(2)15　(3)17　(4)19

28. （  ）「60.9÷8.7」等於多少？　(1)7　(2)7.7　(3)6　(4)6.6

29. （  ）把1 EQ \F(32,88) 約分成最簡分數，結果是哪一個分數？　(1) EQ \F(30,22) 　(2)1 EQ \F(8,22) 　(3) EQ \F(16,11) 　(4)1 EQ \F(4,11) 
30. （  ） EQ \F(3,14) × EQ \F(7,2) × EQ \F(8,9) ＝(ˉˉ)　(1) EQ \F(1,6) 　(2) EQ \F(1,4) 　(3) EQ \F(2,3) 　(4) EQ \F(3,2) 
31. （  ）一包泡泡糖有7顆，爺爺送每個孫子1 EQ \F(3,7) 包泡泡糖，6個孫子共得到幾包泡泡糖？(1)7 EQ \F(4,7) 包　(2)7 EQ \F(5,7) 包(3)8 EQ \F(4,7) 包(4)8 EQ \F(5,7) 包

32. （  ） EQ \F(9,10) × EQ \F(15,19) × EQ \F(4,9) ＝(ˉˉ)　(1) EQ \F(3,38) 　(2) EQ \F(11,19) 　(3) EQ \F(6,19) 　(4) EQ \F(5,19) 
33. （  ） EQ \F(14,5) × EQ \F(3,8) ×1 EQ \F(4,11) ＝(ˉˉ)　(1) EQ \F(65,44) 　(2)1 EQ \F(5,11) 　(3)1 EQ \F(19,44) 　(4) EQ \F(31,22) 
34. （  ）柳丁一公斤賣12.6元，買多少公斤時，付的錢剛好是12.6元？　(1)1.5公斤　(2)0.55公斤　(3)1公斤　(4)1.01公斤

35. （  ）乙數是4 EQ \F(2,5) ，甲數是乙數的1 EQ \F(5,16) 倍，甲數是多少？　(1)5 EQ \F(3,4) 　(2)5 EQ \F(31,40) 　(3)5 EQ \F(1,3) 　(4)5 EQ \F(33,40) 
36. （  ）「0.044÷0.05」等於多少？　(1)0.68　(2)0.78　(3)0.88　(4)0.98

37. （  ）快樂國小舉辦運動會，參加大會舞表演的人數不超過200人，每12人一組或每15人一組，都恰好可以分完，參加大會舞表演的人數最多有幾人？　(1)90人　(2)120人　(3)150人　(4)180人

38. （  ）500元可以買 EQ \F(12,7) 盒水梨，2000元可以買幾盒水梨？(1)6 EQ \F(6,7) 盒　(2)5 EQ \F(6,7) 盒(3)6 EQ \F(5,7) 盒　(4)5 EQ \F(5,7) 盒

39. （  ）把一張長63公分，寬49公分的長方形色紙，全部剪成大小一樣的正方形，正方形邊長的公分數是整數，可以剪成最大正方形的個數有幾個？　(1)7個　(2)9個　(3)16個　(4)63個

40. （  ）用四捨五入法取商到小數第一位，「1.46÷3.62」等於多少？　(1)0.4　(2)0.5　(3)0.6　(4)0.7。
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